

日照海关通关一体化改革再提速

全国口岸货物均可在日照通关

本报通讯员 王强 朱华东 本报记者 赵发宁

自2006年9月,海关总署推出区域通关以来,日照海关一直致力于简化海关手续,提高货物通关效率。今年1月23日起,对符合规定条件的企业,在全国任何口岸进出口的货物均可在日照海关实行区域通关,真正实现了口岸间无障碍通关。



▲日照海关到辖区企业开展调研。
▲海关工作人员正在办理业务。
通讯员 王强 朱华东 供图

原先通关需几天 现在轻点鼠标就完成

得益于“属地申报、属地放行”通关作业模式,山东万宝贸易有限公司自日照海关申报、在日照海关放行、从防城港入境提货变成了现实。日前,随着2000公里外的防城海关收到日照海关联网传输的计算机放行指令后,山东万宝贸易有限公司从我国最西南端的防城港进口的一船15.1万吨铁矿砂顺利通关入境。本来需要几天时间才能完成的通关手续,现在只需轻点鼠标就可

以瞬间完成。企业在家门口报关,海关远程服务,这样无需企业东奔西走,千里之外的货物会按照指令顺利到达本地企业手中。作为区域通关作业模式的一种,“属地申报、属地放行”正因其方便快捷、省时省力、低成本等优势受到越来越多进出口企业的青睐,而海关对区域通关作业模式改革的逐步深化向更多的企业释放更大的改革红利。

区域通关 简化海关手续

区域通关是海关总署在

2006年9月推出的通关作业改革,其目的是为进一步适应区域经济发展的要求,简化海关手续,提高货物通关效率。进出口企业除在口岸海关通关外,还可自主选择向企业所在地海关任一海关单位申报,在货物实际进出境地的口岸海关办理货物验放手续的通关模式,打破了进出口货物只能在进出境地口岸海关通关的限制。在当时条件下,开展区域通关业务需要属地海关、口岸海关签订《合作备忘录》,而且对采用该模式的企业管理类别等级较高。区域一体化的发展对

海关的通关效率提出了更高的要求,为顺应形势需要,海关接连出招进一步推动通关一体化进程。根据部署,自今年1月23日起,对于符合规定条件的企业,在全国任何口岸进出口的货物均可在日照海关实行区域通关,真正实现了口岸间无障碍通关。

扩大通关模式适用范围 让企业享受更快捷服务

日照海关还将区域通关模式适用范围扩大至一年内无违法记录的B类生产型企业,惠及

全市千余家进出口企业。以上种种“利好”让海关通关一体化进程继续提速,让更多企业享受到更加快捷方便的通关服务。自深化区域通关业务改革以来,今年日照海关先后与宁波海关下辖北仑海关、南宁海关下辖防城海关新增开通区域通关业务,使日照海关开展区域通关海关数量增加到21个。日照海关应势推出的通关作业改革也一定程度上促进了外贸经济的发展。据日照海关统计,1月份日照市进出口值221.2亿元人民币,其中,进口198.5亿元,出口22.7亿元,三项指标均创历史新高。

我省体彩站2次中出大乐透1000万

金手指销售员受追捧

对于一般的投注站而言,中出一注千万巨奖,可以说是“可遇不可求”的超级好运了,而我省的03774投注站,居然在不到两个月的时间里,连续爆出两注超级大乐透1000万元头奖,这样令人惊喜的概率事件,使得该站人气暴增,附近的彩民朋友们戏称它是史上最幸运的投注站。

两注巨奖连落同一处

2月26日晚,超级大乐透14022期中出全国唯一一注一等奖,奖金1000万元。神奇的是,此次中出头奖的我省03774投注站,正是超级大乐透2014年第一期1000万元巨奖诞生地。时隔56天,接连两次中出千万巨奖,不得不说是幸运至极。这样的奇迹也给超级大乐透增添了更多的幸运

与神秘。
幸运投注站成“景点”
再次中得千万巨奖的消息一传开,更多的彩民慕名而来,一睹幸运站点的风采。潘站长从青岛市体育彩票管理中心主任李嘉珂手中接过“幸运投注站”的牌匾时,开心地笑道:“上一个大奖的喜悦还没散去,又来一个,这新顾客一波接一波,我这儿都快成景点儿啦!”对于大奖两次降临,小潘也觉得非常意外:“说实话万万没想到!那天晚上得知大乐透开出一等奖,并且站号是03开头的,我并没多在意,心想反正这次不可能是我了,等销售间隙,我打开中奖报表一看,惊呆了!怕看错了,我又把机器关机重启了一遍,才确定真的是出自我们站!”

“金手指”销售员惹追捧

“这两张彩票都是他打出来的,这个小伙子长着‘金手指’,能给人带来大奖!”附近王阿姨听到锣鼓声,便来到站里一看究竟,得知两次大奖都是出自小潘之手,王阿姨连声夸赞,跟同伴们一起争相买彩票试试手气。小潘连续好多天招呼新老彩民,也是忙的应接不暇。繁忙中的小潘还是不忘提醒大奖得主,赶紧到体彩中心兑奖,这么高的奖金金额,不要因为延误造成遗憾。

进入2014年,超级大乐透已经为岛城彩民送上三注巨奖,造富速度之快让人叹为观止。目前超级大乐透奖池持续保持高位,奇迹能否继续眷顾我省,让我们拭目以待。

(杨晓婧)



好运挡不住

我省彩民喜中顶呱刮“马到成功”15万



顶呱刮贺岁新票“马到成功”这一新年主题票以其精美的票面和美好的寓意受到我市彩民的追捧,虽然马年春节的鞭炮声和新年喜气逐渐消退,但广大彩民对“马到成功”这款即开彩票的热度始终不减。2月24日,我省幸运彩民高先生(化姓)喜获“马到成功”头奖15万。

干脆图个喜庆刮了吧。高先生本身就挺喜欢“马到成功”这款彩票,听销售员这样一说动手刮起票来,结果在刮到第三张票时销售员惊呼:“你中大奖了!”高先生笑言:“先是中了11选5,又中了顶呱刮,好运来了挡不住哇!”

当问起如何用这奖金时,高先生坦言自己还没想好,不过他表示自己体验了一把“马上中大奖”的感觉还是很给力。并祝愿全省彩民能在马年马上有钱,马上中奖。

(小孟)

玩转11选5之任选四: 复式胆拖最适合

体彩高频11选5之“任选四”是从1-11中任选4个号码进行投注,选对5个号中的任意4个即中奖,单注奖金78元。采用小胆拖、小复式投注任选四,中奖率高,奖金丰厚。例如:“3胆全拖”投注“任选四”仅需16元,一旦中奖,中奖金额高达156元。而“5码复式”(即:选5个号码买任选四)投注“任选四”仅需10元,一旦中奖,中奖金额最少78元,最高可达390元。

选号参考:①选重号(上期奖号选择1-2个);②选热号(近期出现次数较多的、连出3-5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择1组二连号或三连号)。